

近日，一个在校女大学生1万本金做空luna虚拟币上千万的消息震撼全网，一时间虚拟货币再次引发年轻人的热议。疫情席卷全球经济，“虚拟货币能赚大钱”“实现财富自由靠炒币”“30岁退休指日可待”在躺平风盛行的90后00们一下子点燃了年轻人的希望，在他们看来，巴菲特桥水黑石李嘉诚等等投资大鳄统统是老古董早应该扔进历史的垃圾箱里，炒币才是通往财务自由的康庄大道。

13:25

5G



LUNAUSDT 空 20倍

\$12.083

平仓均价

+1550.15%

收益率

\$53.71971672

开仓均价

+1804910.033...

收益

持仓量(最大时) 43349 张 交易额 2852482 USD

持仓价值(原) 2328696.0001 USD 手续费 157.3709476 USD

保证金(原) 116434.800005 USD

+	05-08 20:39	16216张	\$61	卖出
+	05-08 21:18	1674张	\$60	卖出
+	05-10 00:42	9090张	\$55	卖出
+	05-10 02:38	13844张	\$45	卖出
+	05-10 02:49	2525张	\$46	卖出
+	05-11 12:23	43349张	\$12.083	买入

已经全部加载完毕

一杯美式

13:16:14

这个女大学生才一万u本金，空luna暴富了



大橙子

13:21:23

看了我焦虑了

引发90/00后的艳羡和焦虑

大量的年轻人开始杀入币圈，借钱拿家里的钱甚至高利贷入场，加杠杆期待一夜暴富，结果等来的是一夜傻眼，这一幕在这两年的基金市场何其相似，大量90后新韭菜们炒基金，最后亏的爹妈不认。

有人说，年轻就是用来交学费，可学费也要交到正道上，炒币本质上和赌博无异，零和游戏并未创造价值，全靠各种投机和运作，马斯克一声吼，币都能抖三抖，可见整个市场的混乱和无序。作为一颗自认为聪明绝顶的炒币韭菜，在这种丛林法则里纯属三体世界里强者的活靶子。

这里涉及到一个著名的心理学现象：幸存者偏差。

指的是，让人们

只看到经过某种筛选而产生的结

果，而没有意识到筛选的过程，因此忽略了被筛选掉的关键信息

，得出的最终结论，自然是一个逻辑错误。



马克思说“为了100%的利润，资本就敢践踏一切人间法律；有300%以上的利润，资本就敢犯任何罪行，甚至去冒绞首的危险。如果每个人都能在炒币中赚几百倍的利润，背后的操盘者为了赚钱你觉得会做什么？”

客观的评价和自我认知，比你聪明的人肯定不止一个，不要总是抱有幻想和侥幸心理投机，个体赚不到自己认知以外的财富，偶尔获利是侥幸，对年轻人来说，勇于尝试和时间成本才是个人最大的优势，积累原始财富，提升个人认知，找准赛道发力，说不定有机会实现阶层跨越和财富自由。

一项跟踪调查显示八成中奖者表示后悔，生活一团糟，有人家破人亡，还有人锒铛入狱，个人无法驾驭超出自己认知和能力范围的财富。

结论：虚拟货币不是治愈年轻人焦虑的解药，而是一剂生猛的“毒药”！